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Vážení spoluobčané,  

 máme za sebou volby do zastupitelstva a Senátu. Účast byla docela vysoká, alespoň v těch 
komunálních. Děkuji všem, kteří přišli k volbám a vyjádřili svůj názor. Jsme v demokratické společnosti 
a ve volbách můžeme ovlivňovat dění. Výsledky voleb do zastupitelstva obce a do senátu v naší obci 
jsou uvedeny dále ve zpravodaji. Protože skončilo funkční období zastupitelstva obce, bude zpravodaj 
trochu bilanční. Myslím si, že se nám podařilo zrealizovat některé projekty připravené minulým 
vedením a připravit nové, které povedou ke zlepšení života v obci a rozvoji obce. Naší snahou bylo a 
samozřejmě i nadále je, aby se nám tu společně dobře žilo.  
 V červnu jsme vyhlásili veřejnou sbírku na nákup hasičského vozidla. Její výsledek nás velmi 
překvapil. V pokladničce bylo vybráno 51 649 Kč. Celá suma byla vložena na transparentní účet. 
Aktuální stav účtu je 462 749 Kč, což je téměř polovina kupní ceny. Moc děkujeme všem, kteří přispěli.  
Sbírka ještě není uzavřená, ale už lze přispívat pouze na transparentní účet. Jak píše velitel hasičské 
jednotky ve svém článku, auto bude oficiálně předáno zásahové jednotce ve svátek 17. listopadu.  
 Naše obec se také zapojila do dotačního programu „My v tom Jihočechy nenecháme II“. 
Příspěvek z program je určen pro rodiče dětí do 3 let a pro poživatele důchodu. Podmínkou je, že osoba, 
na kterou se žádá příspěvek, musí být přihlášena k trvalému pobytu v naší obci. Termín podání žádosti 
jsem posunul do konce 15. listopadu. Bližší informace naleznete dále ve zpravodaji.  

Jak jsme již dali vědět, přístup na Skalku je uzavřen. Rozhodli jsme se k tomuto kroku, protože 
tam nejen naši občané, ale i cizí, odkládali nekontrolovaně odpad včetně nebezpečného. Vjezd  
na Skalku je zajištěn řetězem a monitorován fotopastí. Tento prostor bude sloužit jako dočasné uložiště 
biologického odpadu. Od 1.11. tam bude možné každou středu od 16:00 – 18:00 ukládat pod dozorem 
zaměstnance obce: větve, trávu a čistou zeminu. V žádném případě tam nebude možné ukládat odpady 
a stavební sutě. Pokud má někdo, v rámci rekonstrukce nemovitosti, více odpadů nebo suť, musí si 
zajistit odvoz s odpadovou společností. V tomto případě se nejedná o komunální odpad. Stejné je to i  
u odpadu z podnikání. V současné době řešíme podklady k žádosti o dotaci na rozšíření sběrného dvora 
o kontejnery na biologicky rozložitelný odpad.    

Určitě jste si již všimli, že lípa na návsi ve Starém Hobzí je napadená nějakou houbovou 
chorobou a usychá. Je nutné jí skácet. V současné době rostou dvě vzrostlé lípy souměrně po stranách 
památníku. V případě skácení jedné by byl vzhled pamětního místa nesouměrný, proto jsem to 
konzultoval s arboristou panem Vlčkem a s odborem životního prostředí. Potvrdili mi, že v tomto 
případě by bylo vhodné skácet obě lípy a vysadit místo nich nové stromy. Ještě situaci probereme se 
zahradní architektkou, aby navrhla vhodné dřeviny k vysazení.  

Současná situace drahých energií nás nutí přemýšlet, kde bychom mohli šetřit. I Vás určitě 
napadne veřejné osvětlení. Všude svítíme celou noc. V nejbližší době vyzkoušíme, jaký bude rozdíl  
ve spotřebě, když vypneme světla třeba od 0:00 do 04:00. Nicméně ušetřit spotřebu elektrické energie 
je věc jedna. Je třeba se podívat i na další náklady, které vzniknou. Dvojitým zapínáním světel za noc 
se zkracuje životnost svítidel na polovinu. U starých výbojek to není problém, ale u nových led svítidel 
jsou náklady podstatně vyšší. Navíc led světla v nocí svítí jen třetinovým výkonem. Zbytečně moc 
osvětlené místo v obci je hlavní křižovatka. Je to dáno osvětlením přechodů. Z křižovatky některá 
svítidla odstraníme a vytipujeme místa v obci, kde se nemusí v noci svítit.  
  Závěrem mi dovolte popřát Vám klidné prožití barevného podzimu. 
  
 

Starosta obce Milan Čermák 
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Výsledky voleb do zastupitelstva obce na období 
2022–2026 

 
Volební účast      195 voličů (44,62 %) 

Pořadí 
ve 

volbách 
Jméno a příjmení 

Počet 
hlasů 

Strana/sdružení 
Zvolen do 

zastupitelstva 

1. Ing. Milan Čermák 147 SNK – Staré Hobzí ANO 

2. Bc. Drahoslava Brandlová 118 SNK – Staré Hobzí ANO 

3. Mgr. Petr Leitgeb 113 SNK – Staré Hobzí ANO 

4. Bc. Zuzana Heinige 109 SNK – Staré Hobzí ANO 

5. Pavel Fabeš 108 SNK – Staré Hobzí ANO 

6. Dušan Šívr 108 SNK – Staré Hobzí ANO 

7. David Malášek 106 SNK – Staré Hobzí ANO 

8. František Seidl 105 SNK – Staré Hobzí ANO 

9. Radim Kolář Dis. 100 SNK – Staré Hobzí ANO 

10. Petr Blahoudek 100 SNK – Staré Hobzí ANO 

11. Jan Rosol 99 SNK – Staré Hobzí ANO 

12. Miroslav Štefl 89 SNK – Staré Hobzí ANO 

13. Miroslav Dvořák 88 SNK – Staré Hobzí ANO 

14. Jitka Kolešová 82 SNK – Staré Hobzí ANO 

15. Oldřich Macků 78 SNK – Staré Hobzí ANO 

16. Jaroslav Novák 78 Nezávislý kandidát NE 

 

Výsledky voleb do Senátu Poslanecké sněmovny 

ve Starém Hobzí 

Volební účast: 

1. Kolo 166 voličů (37,99) 

2. Kolo 95 voličů (21,74%) 

Kandidát Volební 
strana 

Počty hlasů 

číslo příjmení, jméno, tituly 1. kolo 2. kolo 

1 Růžička Luděk Mgr. DOMOV 4 X 

2 Nielsen Tomáš JUDr. PRO 2022 29 X 

3 Vystrčil Miloš RNDr. KDU+ODS+TOP 09 57 49 

4 Lhotský Václav MUDr. SPD 11 X 

5 Pavlík Josef Ing. KSČM 5 X 

6 Nagyová Jana Ing. Ph.D. ANO 56 44 
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Co jsme zvládli v uplynulém funkčním období 

Převzaté projekty od předchozího vedení: 

• Nové chodníky a přechody pro chodce na hlavní 

křižovatce 

• Oprava místní komunikace kolem rybníku u Karásků 

včetně opravy kanalizace, přeložení elektrického 

vedení a kabelové televize 

• Vybudování multifunkční učebny přírodních věd 

v Základní škole 

• Inženýrské sítě a komunikace pro nové stavební 

parcely včetně opravy stávajícího vodovodu a 

kanalizace 

• Získali jsme stavební povolení na projekt Rekonstrukce a intenzifikace ČOV  

 

Další projekty: 

• Pořízení monitoringu a automatického řízení vodárny a vodojemů 

• Oprava klubovny v Nových Dvorech, hasičárny ve Starém Hobzí, čekáren, „konírny“, márnice 

a spadlé části hřbitovní zdi 

• Renovace parket, výměna oken a dveří v kulturním domě   

• Postupná renovace obecních bytů a vybudování nové 

odstavné plochy pro auta 

• Úprava veřejných prostranství: zeleň na návsích, úklid 

sadu a prostoru u penzionu 

• Do konce roku proběhne obměna dopravního značení 

v obci 

• Nové vybavení školní kuchyně a techniky obce  

Připravované projekty: 

• Rekonstrukce chodníků, komunikací, návsí a vybudování parkoviště u OÚ 

• Rekonstrukce střechy hasičárny ve Starém Hobzí 

• Výměna vytápění v KD Vnorovice 

• Oprava oken v kaplích ve Vnorovicích a Nových Dvorech 

• Nové vybavení sběrného dvora 

• Automatické dávkování dezinfekce pitné vody       
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Vážení spoluobčané,  
po prvním školním měsíci Vám přinášíme opět nové informace o dění v naší škole.  
Letní prázdniny jsme využili k běžné údržbě a výmalbě některých prostor školy. Ve všech 
třídách na prvním stupni byla provedena výměna osvětlení, stávající zářivky byly nahrazeny 
led panely, což v současné době byla jistě dobrá volba.  
A co jsme již stihli v prvních školních týdnech? Děti v mateřské škole přivítal pejsek Hafík, který 
je bude provázet celým školním rokem. Začal podzimními aktivitami – učil děti poznávat 
houby, ovoce, zeleninu. Dokonce bude s dětmi tvořit časopis Školkáček, který budou děti 
doplňovat vlastními pracemi.  
Žáci ve škole si již zasportovali, vydali se do přírody a začali se pečlivě učit. V letošním roce 
jsme zahájili rozšířenou výuku informatiky podle nového vzdělávacího programu, kdy je  
do rozvrhu zařazena již od čtvrtého ročníku. Do výuky je nově přidána práce s robotickými 
předměty, stavebnicemi a základy programování. Hned první středu školního roku vyjeli žáci 
třetího až pátého ročníku do plaveckého bazénu v Jihlavě. Čeká je deset lekcí výcviku plavání, 
uvidíme, zda si všichni na závěr přinesou vysněného delfínka. Dále se těšíme na Drakiádu a 
nejhezčího draka, který vzlétne do oblak. Starší žáci reprezentovali školu na přespolním běhu 
v Dačicích.  
Od začátku října se také rozběhnou volnočasové aktivity. Pro žáky máme připraveno celkem 
devět kroužků, které vedou paní učitelky. Věříme, že děti si z nabídky vyberou a efektivně 
vyplní svůj volný čas.  
Na závěr mi dovolte, abych Vám jménem všech zaměstnanců školy popřála krásný a slunečný 
podzim. 
 

 
Za ZŠ a MŠ Staré Hobzí Mgr. Jana Cvrčková 
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Hasičské auto CAS 20 STEYR 13S23 4x4 předání jednotce  
a zařazení do poplachového plánu IZS 

 
Zdravím čtenáře Informací z radnice 

a rád bych využil příležitosti napsat pár vět 
ohledně toho, jak a kdy začne hasičské 
auto, které pořídila v letošním roce obec za 
přispění občanů, plnit své úkoly  
při mimořádných událostech. 
      Každá taková výměna stávajícího 
auta za novější a modernější je  
pro jednotku sboru hasičů a doufám, že i 
pro celou obec, velká událost, na kterou se 
zpravidla čeká desetiletí a která by neměla 
uniknout pozornosti. Auto CAS 20 STEYR 
13S23 4x4 bylo pořízeno výhradně  
z místních prostředků, což znamená, že 
peníze na něj věnovali místní občané a 
organizace do veřejné sbírky a zbytek 
doplatila obec z vlastního rozpočtu. Je tedy 
namístě vyjádřit poděkování všem, kteří 
přispěli, a to nejen pár řádky ve zpravodaji, 
ale i pořádnou oslavou pro všechny 
zúčastněné a ostatní. 
      Přesto, že jsme auto přivezli v srpnu, 
různé administrativní a technické záležitosti 
nás posunuly se zařazením CAS  
do poplachového plánu IZS až do současné 
doby. Bohužel v těchto dnech, kdy už  
na dveře pomalu klepe zima, není reálné 
venku uspořádat důstojnou oslavu se vším 
všudy. Rozhodli jsme se proto přesunout 
tuto akci spojenou i s požehnáním cisterny  
na červen příštího roku, kdy zároveň 
oslavíme také 110 výročí vzniku našeho 
sboru. 
      Jelikož červen příštího roku je až  
za osm měsíců, bylo by zbytečné, aby auto 
do té doby stálo bez využití, proto dojde  
k předání auta jednotce, jakmile to bude 
možné. Jako vhodný termín se nabízí státní 
svátek 17. listopadu, kdy starosta obce 
předá oficiálně cisternu zásahové jednotce 
k užívání. Toto předání proběhne  
v hasičárně za účasti zástupců obce, HZS a 
sponzorů. 

      Závěrem chci poděkovat, všem, 
kteří přispěli na pořízení cisterny, která 
bude sloužit především k zajištění ochrany 
naší obce a okolí. Zároveň bych rád pozval 
širokou veřejnost na avizovanou akci  
v červnu 2023, kdy proběhne v rámci oslav 
110 let našeho sboru i zmiňované svěcení 
cisterny. 
 

Jaroslav Novák, velitel SDH Staré Hobzí
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Z historie Starého Hobzí
 
Rod Pallavicini a Staré Hobzí 
 

Markrabata Pallaviciniové byla 
posledními vlastníky spojeného panství 
Jemnice-Staré Hobzí. V roce 1876 pojal 
Alexandr markrabě Pallavicini za manželku 
hraběnku Irmu a z jejich manželství vzešly 
děti: Karl, Alfons jun. a Alexander jun. 
Zámek ve Starém Hobzí zdědil syn 
Alexander jun. za jehož života prošel zámek 
úpravami v klasicistním duchu – nechal 
zbourat  přední křídlo a  zámek tak obdržel 
dnešní trojkřídlou dispozici. 

Nás ale bude více zajímat jeho 
maminka Irma Pallavicini, manželka 
markraběte Alexandra, V knize Dějiny 
Jemnice se můžeme dočíst: 
„Zámek (v Jemnici) navštěvovali příbuzní a 
přátelé markraběcího páru a další 
významné osobnosti své doby. Mnozí z nich 
se zde účastnili skvostných společenských 
akcí – slavnostních banketů a pověstných 
podzimních honů. Na počátku 20. století se 
ustálil zvyk, při němž sem byly na Štědrý 
den zvány děti chudých rodičů. Zásluhu na 
tom měla markraběnka Irma Pallavicini. 
Například v roce 1905 podarovala šatstvem 
36 dětí z Jemnice a 20 dětí ze Starého Hobzí. 
Kromě toho jim dala různé sladkosti. Ta 
drobotina, která se dostavila do zámku, 
dostala talíř hrachové polévky a 20 haléřů.“ 
O tom, že tento manželský pár měl opravdu 
velké srdce, svědčí i zpráva z jemnické 
školní kroniky, kdy po atentátu na 
následníka trůnu v Sarajevu odcházeli muži 
do války a národ postihla velká chudoba: 
„…Po cestách s fůrami sena jezdí ženy, 
jakoby tu práci dělaly odjakživa…Potraviny 
za peníze těžko dostati, věci nejlépe 
dostávají se za výměnu, ovšem 
tajně…Maximálních cen nikdo nedbá, 
nařízení se obcházejí, hlad je zlý, jeden 
přeplácí druhého…“ 

Hlad měl zmírnit tzv. polévkový 
ústav, který v Jemnici působil z iniciativy  

 
 
manželů Pallaviciniových od listopadu 1917  
do dubna 1918. Jeho služeb využívalo každý 
den kromě čtvrtků a nedělí 100 dětí a asi 10 
žebráků. 

Irma Pallavicini zemřela v 78 letech 
dne 7. října 1932 na zámku v Jemnici. 
Poslední rozloučení se zesnulou 
markraběnkou se konalo 10. října 1932 ve 
14. hodin na zámku a následně ve farním 
kostele v Jemnici. 

Vraťme se ale v čase ještě kousek 
zpět, kdy Alexander Pallavicini pronajímal 
ve Starém Hobzí zámecké prostory letním 
hostům. V roce 1910 se v zámku nacházelo 
na 30 bytů s jedním až třemi pokoji a 
budova byla opatřena hromosvody. 
O jejich hojném využívání letního zámečku 
si můžeme udělat obrázek díky překladu 
článku z Vídeňských novin ze dne 24. srpna 
roku 1911: 
„Ve zdejším zámku markraběte 
Pallaviciniho se konala oslava u příležitosti 
narozenin císaře, která se díky místnímu 
obyvatelstvu a obětavým letním hostům 
stala demonstrací upřímné lásky k našemu 
panovníkovi. Z každého okna vyzdobeného 
zámku zářila světla. Slavnostní ceremoniál 
začal v půl deváté večer. Za zvuků salvy se 
otevřela brána do zámeckého dvora a brzy 
po té vzplály plameny vatry vzhůru k 
hvězdné noční obloze. Po srdceryvném 
proslovu pana Hanse Riegra a dojatých 
reakcích posluchačů se neslo ulicemi a polní 
krajinou dětskými hlasy zpívané „Gott 
erhalte”. 

Na začátku první světové války 
poskytl Alexander Pallavicini zámecké 
prostory Maltézskému řádu . Konec první 
světové války a porážka Rakouska-Uherska  
představoval pro rodinu Pallavicini závažný 
zlom v jejich majetkové situaci. V roce 1920 
činila rozloha panství Jemnice-Staré Hobzí  
3 516,81 ha, po pozemkové reformě rodině 
zůstalo 617,33 ha. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Klasicismus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hromosvod
https://cs.wikipedia.org/wiki/První_světová_válka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Maltézský_řád
https://cs.wikipedia.org/wiki/První_světová_válka
https://cs.wikipedia.org/wiki/První_světová_válka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rakousko-Uhersko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pozemková_reforma_v_Československu
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Ze záboru stát propustil mmj. i zámek v 
Jemnici a zámek v Hobzí. Oba zámky byly 
vyhlášeny za kulturní památku a rodina si je 
mohla podržet pod podmínkou, že budou 
přístupné veřejnosti, každou sebemenší 
změnu bude povolovat Ministerstvo 
kultury ČR a že ze zámku nebude odváženo 
žádné zařízení. 

V roce 1910 byl markrabě Alexandr 
Pallavicini jmenován čestným občanem 
městečka Staré Hobzí. 

A na závěr tohoto líčení o ryzím 
charakteru významné italské šlechtické 
rodiny Pallavicini si neodpustím zmínit 
smutný konec jejich místa odpočinku – 
hrobky rodu Pallavicini. 
Za městem Jemnice při silnici do Budče byla 
v letech 1900-1902 postavena hrobka pro 
členy rodiny Pallavicini. Je to pozoruhodné 
dílo stavitelského umění. V půdorysu je 
toto mauzoleum řešeno ve tvaru kříže se 
zaoblenými zaklenutými rameny. Nad 
středem se vypíná vznosná široká kopule. 
První pohřeb se konal v roce 1902, kdy byla 
do bílého mramorového sarkofágu uložena 
kovová rakev s nabalzamovanými ostatky 
Karla Pallaviciniho, syna Irmy, který zemřel 
na následky zranění, která utrpěl v Anglii po 
pádu z koně při honu na lišky. Postupně tu 
bylo uloženo ještě dalších šest členů rodiny. 
Počátkem 90. let však byla hrobka 
vykradena, sarkofágy byly poničeny, kovové 
rakve rozřezány a okradení nebožtíci 
roztaháni po hrobce. Jejich ostatky pak byly 
spáleny a urny byly v roce 2012 převezeny 
do další rodinné hrobky v Maďarsku. Jediné 
ušetřené tělo se nachází v podzemní 
hrobce, kde jsou uloženy ostatky hraběnky 
Gabrielle Pallavicini. (sestry Alexandra a 
švagrové Irmy). V naší farní kronice je krátký 
záznam o Gabriele Pallavicini, která měla 
v roce 1865 darovat zdejšímu farnímu 
kostelu křížovou cestu. Ta byla slavnostně 
vysvěcena 4. března 1866. Dále rovněž i 
drahé ornáty věnovala a mnoho jiného. 

                                                                            

Hana Nováková, kronikářka obce 

Lavina  

Zdeněk Syrovátka 

Podhorskou rovinou se prodírá šum, 
parta si chce vyzkoušet svůj um 
takto hnána mladou ctižádostí 
není skrytá domnělou radostí. 
 
Přijíždí pod svahy strmé, 
jenž nebezpečí dobře je skryté. 
Nelámou si tím hlavu svou, 
ukolébáni bezstarostnou úvahou. 
 
Ski na nohy tak zapínají, 
po skalnatých rovinách ubíhají, 
běží čím dál výše, 
sotva z té party kdosi dýše. 
 
Různé slalomy zkoušejí 
provázeno přemírou šumění, 
křik a smích se rozléhá, 
na převis se nikdo tak nedívá. 
 
Vtom křup a prásk, 
i strom začíná se třást, 
ptačí drůbež odlétá 
vrána spustila to své krá, krá. 
 
Divoce rozvířený to sníh, 
řítí a pádí po úbočí, 
strhává mladé stromky, 
v nížině jsou malé domky. 
 
Skupinku již velice dohání, 
zdá se, že všechny pohltí, 
svým hřmotem je jim u paty, 
přistrojeny jsou mnohé útrapy. 
 
"Kam se podít" jeden volá 
pojeďte v tuto stranu "hola". 
Nemajíc toliko toho času 
sviští pryč od velkého děsu. 
 
Pod nimi menší jest bor, 
tak je zažehnán jejich úmor. 
třesou se jim však to kolena, 
rozléhá se radostné "hurá". 
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Dotační program „My v tom Jihočechy nenecháme II“ 
 
 
 
 
 
 
  
 
Výše podpory: 
 

• Dítě do 3 let / do 8 let (s příspěvkem na péči)  4 000 Kč  
(čistý měsíční příjem připadající na člena domácnosti ve výši maximálně 13 000 Kč včetně) 
 

• Občan pobírající důchod (starobní, vdovský, invalidní): 
 

▪ samostatně žijící v domácnosti   4 000 Kč  
(maximální příjem 16 000 Kč) 
 

▪ více osob v domácnosti    3 000 Kč  
(maximální příjem na člena domácnosti 12 000 Kč) 

 
Základní podmínky 

 
• Žadatelé a děti, na které se žádá příspěvek, musí mít trvalé bydliště v obci Staré Hobzí 

• Společnou domácností je myšleno soužití dvou nebo více fyzických osob, které spolu žijí 

trvale a které společně uhrazují náklady na své potřeby. Společná domácnost zpravidla 

předpokládá společné bydlení v jednom nebo více bytech  

• Podmínkou pro přiznání a vyplacení podpory je, že rodič/zákonný zástupce podporované 

osoby a jeho manžel/druh/partner není ke dni podání žádosti déle než 6 měsíců veden  

v evidenci uchazečů o zaměstnání 

• Proti podporované osobě nebo posuzované osobě ve společné domácnosti nebo jejich 

majetku nesmí být vedeno exekuční řízení. 

 

ŽÁDOSTI PODÁVEJTE NA OBECNÍM ÚŘADĚ VE STARÉM HOBZÍ DO 15. 11. 2022 

 
 
 
 

OPRÁVNĚNÍ ŽADATELÉ: 

• RODINY S DĚTMI DO DOVRŠENÍ 3 LET VĚKU (děti narozené od 2. 8. 2019 do 31. 7. 2022 

včetně),  

• RODINY S DĚTMI POBÍRAJÍCÍ PŘÍSPĚVEK NA PÉČI VE VĚKU DO DOVRŠENÍ 8 LET VĚKU (děti 

narozené od 2. 8. 2014 do 31. 7. 2022 včetně),  

• POŽIVATELŮ STAROBNÍHO, VDOVSKÉHO/VDOVECKÉHO, A INVALIDNÍHO DŮCHODU 
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Plánované akce 
 

Bramborové hody 17. 11. od 12:00    v hasičárně ve Starém Hobzí 

Předání hasičského auta 17. 11. od 14:00    v hasičárně ve Starém Hobzí 

Rozsvícení Vánočního stromu  V sobotu 26. 11. v 16:00 v parku u hlavní křižovatky 

Mikulášská nadílka 5. 12. 2022 

Živý betlém Bude upřesněno 

Štěpánský fotbálek 26. 12. 2022 

Turnaj ve stolním tenise Bude upřesněno 

Silvestrovský výšlap na Čtrnáctku 31. 12. 2022 

Myslivecký ples 7. 1. 2023 

 
Další akce budou upřesněny v adventním vydání zpravodaje. 
 
 

 
 
 
 

PODĚKOVÁNÍ 
 

Dcery pana Meixnera děkují všem, kteří se 
přišli naposled rozloučit s jejich tatínkem 

Janem Meixnerem. 
 


